
Следствие просит помощи в розыске без вести пропавшего 60-летнего мужчины

В управление криминалистики ГСУ СК России по Красноярскому краю поступило поручение из СУ СК России по Республике Хакасия по уголовному делу, возбужденному по ч. 1 ст. 105 УК РФ, по факту безвестного исчезновения 60-летнего жителя Республики Хакасия.

Предварительным следствием установлено, что 27 июня 2016 года около 08 часов 30 минут потерпевшего видели на расстоянии около 1,5 км от автодороги в горном массиве Таштыпского района Республики Хакасия, с того времени сведений о нем не имеется.

Сведения о без вести пропавшем: Калабин Владимир Куприянович, 03.02.1957 г.р., уроженец пос. Мундыбаш, Кузедеевского района Кемеровской области, проживал по адресу: ул. Ленина, 1а-48 г. Абаза Республики Хакасия.

Приметы без вести пропавшего: на вид 60-65 лет, среднее телосложение, рост около 162 см, европейский тип лица, светлые, короткие волосы, прямой нос, пухлые губы, носил очки. Был одет в камуфляжный костюм темно-зеленого цвета, светлую кепку, резиновые сапоги коричневого цвета.

22 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1093393>